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Uvjeti korištenja 
 
Ovo su Opdi uvjeti poslovanja između pružatelja internet usluga kT dizajn obrt za računalne 
djelatnosti (u daljnjem kontekstu kT dizajn) i korisnika usluga koji/ja može biti bilo koja pravna 
ili fizička osoba (u daljnjem kontekstu KORISNIK).  
 
Opdi uvjeti poslovanja koji slijede su neophodni da bi osigurali pružanje najbolje mogude usluge 
svim našim korisnicima, a istovremeno zadovoljili naše zakonske i moralne odgovornosti. 
Neuspjeh poštivanja bilo kojeg od uvjeta rezultirat de deaktivacijom korisničkog računa bez 
upozorenja.  
 
kT dizajn odlučuje što predstavlja kršenje naših Opdih uvjeta poslovanja. Aktivnost nakon koje 
slijedi suspenzija ili deaktivacija ujedno znači i odricanje svih dosadašnjih uplata.  
 
ILEGALNO KORIŠTENJE  
Naši serveri mogu se koristiti samo za zakonski dopuštene aktivnosti. Prijenos, spremanje, 
distribucija informacija, podataka ili materijala kojim se krše bilo koji zakoni, a posebno Zakona o 
autorskom pravu i srodnim pravima (NN167/03, NN79/07) ili odredbe strogo je zabranjeno. To 
uključuje, ali se ne ograničava samo time: materijal zaštiden copyrightom, trademark, poslovna 
tajna ili ostalo intelektualno vlasništvo ili pravo korišteno bez autorizacije i materijal koji je prost, 
uvredljiv, predstavlja nezakonitu prijetnju, ili krši zakone kontrole izvoza. Primjeri neprihvatljivog 
sadržaja ili linkova: Piratski software, Hackerski programi ili arhive, Warez stranice, MP3, i IRC 
botovi. Pretplatnik naših usluga prihvada nadoknaditi štetu i ne kriviti kT dizajn za bilo kakve 
tužbe proizašle iz korištenja usluga na način da štete pretplatniku ili bilo kojoj drugoj strani. kT 
dizajn odlučuje što predstavlja kršenje ovih pravila.  
 
SIGURNOST  
Kršenja sistemske ili mrežne sigurnosti je strogo zabranjeno i može rezultirati kaznenom i 
građanskom odgovornošdu. Evo nekih, ali ne i jedinih primjera: Neovlašten pristup, uporaba, 
provjera ili skeniranje sistemskog osiguranja ili autorizacijskih mjera, podataka ili prometa. 
Ometanje usluge bilo kojeg korisnika, hosta ili mreže, mail bombing, flooding, namjerni pokušaji 
preopteredenja sistema i broadcast napadi, itd.  
 
RESURSI SERVERA  
Svakom web site-u koji koristi veliku količinu serverskih resursa biti de ponuđeno da se dodatni 
resursi plate ili da se smanji potreba za resursima na prihvatljivu razinu.  
Limiti potrošnje resursa poslužitelja za web site su: 
 
1. potrošnja procesora manja od 10% u 10 minuta. 
2. potrošnja memorije manja od 128 Mb u 10 minuta. 
3. I/O diskovna potrošnja manja od 10% u 10 minuta. 
 
CHAT SOBE  
kT dizajn ne dozvoljava da KORISNIK ima ili instalira svoje vlastite chat sobe. Chat sobe su 
preveliki potrošači sistemskih resursa pa ih ne možemo dozvoliti niti kao opcije korisničkih 
računa. Dozvoljene su samo Chat skripte koje su instalirane u suglasnosti s našim 
administracijskim timom.  
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POZADINSKI PROGRAMI I SLIČNO.  
kT dizajn ne dozvoljava pozadinske programe kao što su IRC botovi; eggdrop; BitchX; XiRCON; i 
bilo koji drugi program koji ometa normalni rad servera. IRC kT dizajn ne dozvoljava IRC ili IRC 
botove na našim serverima.  
 
BACKUP  
kT dizajn provodi dnevne backup-ove na svim serverima. kT dizajn nije odgovoran za izgubljene 
podatke, vrijeme, prihod ili bilo koje druge resurse zbog loših backupova ili nepostojedih 
backupova. Ne provodi se backup mailova, ved samo konfiguracije mail računa. 
 
UCE (UNSOLICITED COMMERCE EMAIL)  
ILI SPAM Spaming, ili slanje velike količine neželjenih e-mail poruka, sa ili preko kT dizajn servera 
ili upotreba e-mail adrese koju opslužuje kT dizajn host je u potpunosti zabranjeno. Ukoliko 
KORISNIK dospije na spam liste kT dizajn zadržava pravo blokiranja korisnikovog računa u svrhu 
zaštite servera. kT dizajn je taj koji odlučuje kada se ovo pravilo krši. 
 
VIRUSI  
Ukoliko KORISNIK preko svog korisničkog računa šalje viruse drugim korisnicima ili konstantno 
prima viruse kT dizajn zadržava pravo blokiranja svih korisničkih računa u svrhu zaštite servera i 
drugih korisnika. KORISNIK je dužan samostalno osigurati antivirusnu zaštitu i informatičku 
podršku unutar tvrtke. KORISNICI kT dizajn oslobađaju odgovornosti za štetu nastalu njima ili 
nekom drugome kroz upotrebu naših usluga. kT dizajn usluge se nude takve kakve jesu bez 
ikakvih garancija, izravnih ili impliciranih. Ne tvrdimo niti garantiramo da de naša usluga biti u 
potpunosti, sigurna, neprekinuta i bez pogrešaka, jer nismo u mogudnosti kontrolirati sve 
pretpostavke koje su potrebne za korištenje usluge.  
 
ZLOUPORABA SERVERA  
Svaki pokušaj destabiliziranja ili oštedivanja kT dizajn servera ili našeg korisnika je u potpunosti 
zabranjeno. Svako nepridržavanje svih navedenih smjernica i pravila rezultirat de deaktivacijom 
korisničkog računa i/ili građanskom odgovornošdu. Mi zadržavamo pravo da uklonimo bilo koji 
korisnički račun bez prethodne obavijesti uz predočenje razloga ukidanja dotičnog.  
 
DISTRIBUCIJA PROGRAMA I RAZNOG SOFTWAREA  
kT dizajn korisnički računi se ne smiju koristiti u svrhu distribucije softwarea i multimedijalnih 
proizvoda. Ako želite distribuirati software i/ili multimedijske datoteke, molimo vas da nas 
kontaktirate radi posebnog dogovora.  
 
MULTIMEDIJA  
Multimedijalni file-ovi su definirani kao svi grafički, audio i video file-ovi. kT dizajn korisnički 
računi se ne smiju koristiti u svrhu distribucije i pohranjivanja velikih količina multimedijalnog 
materijala. Ako KORISNIK koristi više od 70% diskovnog prostora za pohranu multimedijalnih 
podataka ili u smislu ukupne veličine ili u broju podataka, smatrat de se da sadrži neobičnu 
količinu multimedijskih dokumenata.  
 
AKTIVNOSTI KOJE PODUZIMA kT dizajn 
Svako nepoštivanje i/ili neispunjavanje navedenih odredbi i uvjeta od strane korisnika je temelj 
za deaktivaciju računa. kT dizajn zadržava pravo uklanjanja korisničkog računa bez prethodne 
obavijesti. Kada kT dizajn utvrdi  nepridržavanja svojih pravila, pokrenut de provjeru eventualnog 
protupravnog činjenja od strane korisnika. Tijekom provjere kT dizajn može ograničiti korisnikov 
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pristup u svrhu sprečavanja daljnjih potencijalno neovlaštenih aktivnosti. Ovisno o ozbiljnosti 
protupravnog činjenja, kT dizajn može ograničiti, suspendirati ili ukinuti korisnikov korisnički 
račun i/ili poduzeti druge aktivnosti vezane uz građansku odgovornost. Ako je protupravno 
činjenje kazneno djelo, kT dizajn de obavijestiti primjereni organ vlasti. Korisnici kT dizajn 
oslobađaju odgovornosti za štetu nastalu njima ili nekom drugome kroz upotrebu naših usluga. 
kT dizajn nije odgovoran za probleme nastale uslijed nestanka struje, prekida veza (linkova), 
kvarova na hardwareu ili softwareu drugih proizvođača koje nije mogude predvidjeti. kT dizajn de 
poduzeti sve korake da taj kvar otkloni u najkradem mogudem roku. 
 
ODGOVORNOSTI KORISNIKA  
KORISNIK je odgovoran za sve aktivnosti koje potječu sa njegovog korisničkog računa, osim ako 
se ne dokaže da je žrtva vanjskog hackinga ili krivotvorenja adrese. KORISNIK je odgovoran za 
osiguravanje vlastitog korisničkog imena i lozinke. KORISNIK preuzima odgovornosti za sav 
materijal na svojoj web stranici, koji postavi netko drugi. Upotreba kT dizajn usluga zahtjeva 
određenu razinu znanja korištenja internet jezika, protokola i programa.  
 
PLAĆANJA  
Naša usluga se isključivo temelji na pred-pladenoj usluzi ( tzv. PRE-PAID ) , koja može biti u 
periodima od jednog do dvadeset i četiri mjeseca. kT dizajn nije dužan pružiti uslugu korisniku 
koji nije podmirio sva svoja dugovanja za nadolazedi naručeni period. kT dizajn se obavezuje da 
de kontaktirati KORISNIKA najkasnije 15 dana prije isteka zakupljene usluge, te mu ponuditi 
produženje ili deaktivaciju iste. KORISNIK se obavezuje da de podmiriti sva potraživanja od kT 
dizajn-a najkasnije 15 dana od primitka računa , osim ako nije dogovoreno drugačije. Sve kT 
dizajn usluge se napladuju prema važedem cjeniku koji se može pronadi na Internet adresi 
www.novikod.com. Sve cijene na navedenim web stranicama su izražene sa PDV-om u 
vrijednosti od 23%! Programerske i administratorske usluge dodatno se napladuju . 
 
PROMJENE  
kT dizajn zadržava pravo dodavati, brisati ili mijenjati bilo koji uvjet  iz Opdih uvjeta poslovanja 
bilo bez prethodne najave.  
 
USKRAĆIVANJE USLUGE  
kT dizajn nije odgovoran ni za kakve štete nastale uskradivanjem usluge niti snosi eventualno 
nastale troškove uslijed uskradivanja usluge.  
 
Kupnjom usluga, Korisnik izjavljuje da je pročitao i u cijelosti razumio, te prihvatio ove Opde 
uvjete poslovanja. 
Ukoliko je riječ o .hr ili .com.hr domeni, kupnjom usluge korisnik izjavljuje da je pročitao i u 
cijelosti razumio, te prihvatio Pravilnik o ustrojstvu i upravljanju vršnom nacionalnom 
internetskom domenom. Tekst Pravilnika u cijelosti je dostupan ovdje. 
 
Ovaj dokument je izdan elektronskim putem , te je pravovaljan bez žiga ili potpisa odgovorne 
osobe.  
 
 
 
 
  
  

http://www.dns.hr/documents/pdf/HRTLD_pravilnik_2010.pdf

